Технологическая карта (план) занятия № 
	
	
	Группа
	Дата

	Дисциплина 
	
	
	

	
	
	
	

	Тема занятия
	
	
	

	
	
	
	

	Вид занятия
	Урок
	
	

	
	
	
	

	Цель занятия
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	Формируемые 
	ПК 
	
	

	компетенции
	ОК 
	
	

	Результат 
	Должны 

знать 
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	Должны 

уметь
	

	
	
	

	Показатели оценки 

результата 
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	Межпредметные связи
	Обеспечивающие

дисциплины
	

	
	
	

	
	
	

	
	Обеспечиваемые

дисциплины 

(модули, МДК)
	

	
	
	

	
	
	

	Средства 
	

	обучения
	

	
	

	Основная 
	

	литература
	

	
	

	
	


содержание занятия

	№

этапа
	Этапы занятия, учебные вопросы, 

формы и методы обучения
	Временная

регламентация

этапа

	1
	Организационный этап: 
	

	
	- проверка готовности студентов к занятию; 
	

	
	- проверка посещаемости;
	

	
	- сообщение темы.
	

	
	
	

	2
	Мотивационный момент:
	

	
	- обоснование необходимости изучения данной темы 
	

	
	для эффективного освоения дисциплин и модулей;
	

	
	- вовлечение студентов в процесс постановки целей и задач занятия
	

	
	
	

	
	
	

	3
	Изучение нового материала:
	

	3.1
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	4
	Подведение итогов занятия:
	10 мин

	
	- обсуждение и оценка результатов самостоятельной работы( рефлексия– указать форму проведения обратной связи);
	

	
	- выставление оценок.
	

	
	
	

	5
	Домашнее задание:
	5 мин

	
	- повторение материала, подготовка к практической работе.
	

	
	(Указать источники)
	

	
	
	

	
	
	

	Преподаватель
	
	
	

	
	
	
	(И.О. Фамилия)


Технологическая карта (план) занятия № 
	
	
	Группа
	Дата

	Модуль ПМ 
	
	
	

	
	
	
	

	МДК 
	
	
	

	
	
	
	

	Тема занятия
	
	
	

	
	
	
	

	Вид занятия
	Урок
	
	

	
	
	
	

	Цель занятия
	
	
	

	
	
	
	

	Результат
	Формирование профессиональных компетенций
	

	
	
	

	
	
	

	
	Формирование 

общих 

компетенций
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Показатели оценки 

результата 
	

	
	

	
	

	
	

	Межпредметные 

связи
	Обеспечивающие

дисциплины 

(модули, МДК)
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	Обеспечиваемые

дисциплины
(модули, МДК)
	

	
	
	

	
	
	

	Средства 
	

	обучения
	

	
	

	Основная 
	

	литература
	

	
	


содержание занятия

	№

этапа
	Этапы занятия, учебные вопросы, 

формы и методы обучения
	Временная

регламентация

этапа

	1
	Организационный этап: 
	

	
	- проверка готовности студентов к занятию; 
	

	
	- проверка посещаемости;
	

	
	- сообщение темы.
	

	
	
	

	2
	Мотивационный момент:
	

	
	- обоснование необходимости изучения данной темы 
	

	
	для эффективного выполнения профессиональных задач;
	

	
	- вовлечение студентов в процесс постановки целей и задач занятия
	

	
	
	

	
	
	

	3
	Изучение нового материала:
	

	3.1
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	4
	Подведение итогов занятия:
	

	
	- обсуждение и оценка результатов самостоятельной работы( рефлексия– указать форму проведения обратной связи);
	

	
	- выставление оценок.
	

	
	
	

	5
	Домашнее задание:
	

	
	- повторение материала, подготовка к практической работе.
	

	
	
	

	
	
	

	
	И если есть самостоятельная работа, то задания и форма контроля самостоятельной работы
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	Преподаватель
	
	
	

	
	
	
	(И.О. Фамилия)


